1. Considera a sucessao de Fibonacci (F},)

1,1,2,3,5,8,13, 21,34, 55,89, 144, 233, . ..

Confirma que as seguintes igualdades sao verdadeiras

F}+F=F,

Completa as igualdades seguintes, determinando o nimero de Fibonacci correspondente

ad, O e Q.

*2+F52:F9
F2+Fi=4$
F62+@2:F13

Estabelece uma conjetura, determinando o niimero de Fibonacci #, na igualdade seguinte
F2+F2 =@ neN.

Por repeticao, utilizando tridangulos, quadrados, pentagonos e hexégonos, foi construida

a sequéncia da figura com F3 pegas.

eVeEeVOeoEeVOeReV.

i. Qual é o poligono que ocupa a posi¢ao de ordem Fg? E a de ordem Fi,?
ii. Qual é o poligono que ocupa a ultima posi¢ao da sequéncia?
iii. Considera a sequéncia numérica em que cada termo é igual ao nimero de lados do
poligono correspondente. Escreve os cinco termos consecutivos dessa sequéncia a

comecar no Fy termo.



